

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ

Світлій пам'яті Сидоренко Марії Павлівни



Марія Павлівна Сидоренко.

Третього грудня 2022 року на 101 році життя пішла у вічність легенда й символ охорони здоров'я України Сидоренко Марія Павлівна, переживши відлуння революції, громадянської війни, колективізації, індустріалізації, голодомору, репресій, Другої світової війни та вступивши в нову історію незалежності України.

Марія Павлівна народилась 30 березня 1922 року в с. Піщане на Кременчуччині в багатодітній сім'ї робітників. Закінчила відмінно місцеву школу, а також успішно — Кременчуцьке медичне училище, отримавши спеціальність фельдшера, та була направлена до свого рідного села, де стала завідувачкою фельдшерсько-акушерським пунктом. Вона раз і назавжди обрала професію медичного працівника, яка є найгуманнішою з усіх професій на землі.

Марія Сидоренко пройшла через страшне пекло тієї війни, переживши всі її тяготи, злидні, голод і холод, але не втрачала людяності й старалася зробити якомога більше добра. Як фельдшер і вдень, і вночі обслуговувала хворих у селі. А нині сильно страждала від військової агресії росії, руйнування лікарень, дитячих закладів, інфраструктури, загибелі людей. Вона майже пів століття пропрацювала в галузі охорони здоров'я, отримала чимало відзнак від держави, органів місцевої влади та місцевого самоврядування. Марія Павлівна завжди відчувала бажання жити з вірою в день прийдешній та головне — вірила в перемогу України над ворогом. Зі своїм чоловіком Петром Яковичем (вчителем, який пішов у вічність на 102 році життя 09.05.2020 р.) виховали двох синів Олександра і Володимира та пишались онуками і правнуками.

Ось такою була і залишається в наших серцях Марія Павлівна, справедлива, працелюбна, добра людина, в душі якої завжди жила велика любов до всіх нас. Висловлюємо щирі, глибокі співчуття рідним, близьким і друзям покійної. Нехай земля буде їй пухом.

*Від випускників 1958 року
Піщанської середньої школи
Валентин Шаповал,
Олександр Прописвіт,
Світлана Вернигора,
Клавдія Швець,
Григорій Кремінь,
Райса Сльота*

*Від колективу ліцею
Піщанської сільської ради —
Вадим Ткаченко*